



“皖和”连情谊，丝路传文化



6月6日晚，在距离和田市区只有十几分钟车程的和田约特干故城景区，演员们身着独具特色的民族服饰表演盛装巡游、迎宾热舞、刀郎舞等舞蹈节目，轻盈曼妙的舞姿带领现场游客零距离感受古于阗文化艺术的魅力，赢得现场观众阵阵掌声。人群中，景区讲解员阿丽耶正在为来自安徽的游客介绍千年前丝绸之路的历史。阿丽耶·亚森曾在安徽求学，毕业后回到家乡，希望用自己在内地学习到的知识，为家乡的发展做贡献。每每遇到来自安徽的游客，都让她倍感亲切。

约特干故城景区是和田地区重点文化旅游项目，是新时代“文化润疆”的示范性工程。自2022年7月该景区内新疆首个全域“沉浸式”演艺项目《万方乐奏有于阗》上演以来，已成为和田地区游客们最爱的项目之一，更是安徽省“万人游新疆”系列旅游援疆项目的重要目的地。

“万人游新疆”项目是安徽省深入贯彻落实中央援疆工作会议精神的举措，也是安徽省“十三五”“十四五”援疆规划中的重要组成部分。2024年全新推出的“万人游新疆”系列旅游援疆活动，更是承载了皖和两地人民增进相互了解、深化交往交流交融、



皮山县阿巴提塔吉克民族乡，当地群众身着民族服饰载歌载舞欢迎远道而来的游客

促进民族团结、增进民族感情的重要使命，意义非凡。5月10日，“万人游新疆”系列活动之2024年“皖和号”旅游援疆团第四批在合肥新桥机场正式开启首发之旅，84名安徽游客搭乘航班飞往新疆，畅游天山南北，领略新疆之美。与此同时，游客还在皮山县停留2天1晚，参与一系列体验性、互动性活动，全方位展现民族融合新风貌，让安徽游客深度体验新疆的独特魅力。

“皖和号”是安徽援疆的创新之举和特色品牌，自2017年首发以来，“皖和号”旅游援疆专列已经连续8年成功开行。安全平

稳、舒适快捷的旅游专列让新疆旅游市场不断释放活力，让“引客入疆”更有吸引力，也让“流量”变“留量”，让新疆的美誉越传越广。2023年5月以来，安徽省先后组织5趟“皖和号”专列，输送旅游援疆游客885名，以“小兵团、定制游、自驾游”等形式共组织旅游援疆人数9311名，真正实现了“万人游新疆”。

游客旅游需求的改变，推动着当地旅游业不断提档升级，向新求变，不断提高旅游产品质量和游客满意度。在位于皮山县的安徽文旅集团皮山分公司，工作人员王晓丹正带领着当地实习生为安徽赴疆游客

制定旅行计划。

“早期‘皖和号’主要通过旅游专列连接安徽与新疆，路途遥远，耗时较长。后期有游客反馈，希望能把更多的时间花在新疆当地的旅行体验上。针对这个问题，我们推出了包机以及包机+专列的形式。现在游客只需要乘飞机抵达乌鲁木齐，再换乘专列往返和田，旅行体验感大大增加。”王晓丹表示，希望以后可以带领更多的安徽游客饱览大美新疆。

近年来，安徽省驻新疆援疆指挥部充分利用自身资源优势，通过文旅资源推介、特色农产品分享、援疆旅游产品发布等系列文化润疆活动，全面展示和田地区独具特色的文化、旅游、民俗等资源，让安徽旅行商、投资商深入了解和田地区的文旅资源、旅游线路、投资项目和营商环境，促成安徽各推介城市文旅系统、文旅企业与和田签订合作发展框架协议，进一步推动和田地区文旅资源开发、皖和两地文化交流。

巍巍昆仑映情深，皖风扶翼谱新篇。安徽省长期以来对和田地区皮山县的对口支援如今已结出累累硕果。展望未来，安徽省将继续贯彻落实新时代党的治疆方略，以《安徽省“十四五”对口支援新疆和田地区皮山县经济社会发展规划》为蓝图，深化对口支援工作，确保每一项支援措施都能为皮山县的长远发展提供坚实保障，携手共创丝绸之路经济带璀璨明珠的新未来。

星级记者 黄洋洋 文/图

联动调解，共同化解邻里纠纷

为促进价格争议纠纷多元化解，让价格矛盾纠纷止于萌芽，化解在基层，6月27日，淮南市田家庵区人民法院与淮南市发展和改革委员会价格认证中心携手，成功调解了一起因房屋漏水引发价格争议的纠纷案件。

某小区业主陶某与胡某是邻居。2023年12月，胡某位于楼道水表井的水表发生破裂，积水渗透到陶某家中，导致陶某家中地板、墙壁、家具等财产不同程度受损。后陶某、胡某和案涉小区物业公司多次协商赔偿事宜，但因在赔偿金额上存在较大分歧，经多次协商未果，陶某将胡某、物业公司诉至田家庵区人民法院。

案件审理过程中，考虑到陶某与胡某是门挨门的邻居，采取调解的方

式可能更有利于化解矛盾。基于此，承办法官和价格认证中心工作人员多次沟通，找准各方争议焦点，通过发挥价格认证中心工作人员在财物价值认定中的专业能力与法官审判调解的专业优势，分工协作、形成合力，先后采取“背对背”“面对面”的调解方式，积极引导和鼓励各方当事人各让一步、化解纠纷，各方当事人最终达成调解协议。

此案的成功调解，是人民法院与价格认证中心关于加强价格争议纠纷诉调对接的有效尝试，是构建司法调解与行政调解工作协同配合的重要环节，更是为进一步完善价格争议纠纷多元化解联动机制提供了具体路径。

陈思雅 赵永莉

法官带案下企，百里奔赴终圆满

近日，淮南市田家庵区人民法院涉企审判团队通过带案下企的方式，奔赴百里之外的工厂企业，成功调解了一起涉企买卖合同纠纷，获得了两家企业的高度赞扬。

2022年，原告甲公司与被告乙公司签订了《产品购销合同》，合同约定乙公司从甲公司处订购PC纯净水桶。合同签订后，原告甲公司按照被告乙公司的订购要求向其供应PC纯净水桶，且前期付款一直正常。2022年12月21日，甲公司向乙公司供货31920元，2023年2月8日向乙公司供货25810元，合计57730元货物，乙公司因这两批次的PC纯净水桶存在质量问题及售后不及时一直未支付货款。该批货款经原告甲公司多次催要未果，后诉至法院。

案件受理后，承办法官仔细研究案件卷宗，考虑到此案标的额虽然不大，但两家企业因供货质量、付款不及时等问题矛盾较大，双方之间拒绝沟通，单纯从法律角度处理此案无法达到案结事了司法效果。在详细了解双方的商业运作模式和实际困难后，法官与两方企业就纠纷解决方案进行了深入探讨。在调解过程中，双方企业均表示已无继续合作的可能，调解一度陷入僵局。为了能一次性化解纠纷，承办法官苦口婆心，跳出案件来谈企业发展、谈经营理念。经过漫长的磋商，在承办法官的主持下，双方最终达成调解协议，案件得以实质化解，同时两家企业也表达了对承办法官的敬重和信任。

徐本璐 赵永莉

泗县开展“过期药品回收”公益活动

星报讯(记者禹志强 通讯员 杨柳青)近日，泗县市场监管局积极引导辖区各药店开展“过期药品回收”公益活动，为过期药找到合适“归宿”。

7月1日，泗县李氏大药房开展“过期药品原价回收”公益活动。在门店显眼处，该店设置了过期药品回收箱，原价回收过期药品和变质药品，为老百姓家中的过期

药品和变质药品找到最合适的“归宿”。

为方便过期药回收，泗县市场监管局按照《安徽省居民家庭过期失效药品定点回收管理暂行规定》文件精神，在泗县境内设立36个家庭过期药品回收药店，负责回收工作。据悉，泗县市场监管局将会对这些药品，严格按照规定进行无害化处置。

绩溪县召开野猪种群数量调控专题会

近日，绩溪县野猪种群数量调控专题会召开。会上，绩溪县林业局传达学习《安徽省人民政府关于加强陆生野生动物猎捕管理的通告》，汇报近年来全县野猪危害防控工作开展情况，并解读《绩溪县2024年度野猪危害防控工作方案(讨论稿)》。

绩溪县副县长汪全胜强调，要强化管理，

确保猎捕工作安全高效。要严格执行枪支弹药管理制度，按照职责分工做好狩猎人员培训、野猪无害化处置技术指导、市场流通领域监管和经费保障等工作。要加强野生动物致害政府救助责任保险政策宣传，简化理赔程序，做好野猪等野生动物危害农作物及人身伤害保险理赔工作。蔡林茂 曹开发

安徽省2024年诚信(优秀)示范单位展示

安徽民雅教育投资有限公司
法定代表人:周名龙

蒙城县小涧镇卫生院
负责人:代恒

合肥伟昇文化发展有限公司
法定代表人:钱刚传

亳州市谯城区颜集镇卫生院
负责人:董德桥

合肥市锡安防水防腐工程有限公司
法定代表人:李明峰

合肥久翔制冷设备有限公司
法定代表人:刘学成

淮北明清石榴园酒店管理有限公司
法定代表人:邵景卫

安徽霍山博伟机械制造有限公司
法定代表人:杨辉福

安徽泰合消防工程有限公司
法定代表人:代克

来安县吕政平家庭农场
经营者:吕正平